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INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Interne staatshervorming  -  Return verevening (2)

In mijn schriftelijke vraag nr. 80 van 15 oktober 2014 vroeg ik de minister naar de return 
van de verevening voor de provincies ten gevolge van de interne staatshervorming.

In haar antwoord stelde de minister o.a. het volgende:
“Daarom zullen een aantal van de verevende middelen in eerste instantie 1 op 1 
terugvloeien naar de desbetreffende provincie, maar is dat niet steeds het geval en zal 
dat ook in de toekomst de facto niet meer zo zijn. De beslissing om taken en middelen 
over te hevelen naar het Vlaamse niveau betekent immers ook dat het aan het Vlaamse 
niveau toekomt om het beleid te bepalen en de middelen te verdelen.”

Aangezien de provincies volop bezig zijn met de opmaak van hun begroting 2015 en de 
opvolging van hun meerjarenplanning en gezien de blijvende vragen van diverse 
welzijns-, jeugd- en sportorganisaties over hun toekomst en wat er, na uitvoering van 
het Vlaamse regeerakkoord, nog aan middelen beschikbaar zou kunnen zijn voor hun 
verdere werking, is het noodzakelijk te weten welk beleid door Vlaanderen na toepassing 
van de afspraken van de interne staatshervorming voortgezet werd op de manier zoals 
de provincies hun beleid daarvoor voerden, en welk beleid niet voortgezet werd. Op die 
manier kunnen zowel de provincies als de organisaties zich al een eerste beeld vormen 
van wat de toekomst mogelijk zou brengen voor hen en kan er waar nodig nu al worden 
bijgestuurd. 

Welke van de verevende middelen vloei(d)en in eerste instantie één op één, zoals 
aangegeven in bovenvermeld antwoord op schriftelijke vraag nr. 80, terug naar de 
desbetreffende provincie? Graag een overzicht per domein, per provincie.
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ANTWOORD 
op vraag nr. 194 van 19 november 2014
van JAN DURNEZ

Het gevoerde (budgettair) beleid in de betrokken persoonsgebonden sectoren, en het al 
dan niet verder zetten van de beleidsopties die tot 31/12/2013 de verantwoordelijkheid 
waren van de verschillende provincies, is de verantwoordelijkheid van mijn functioneel 
bevoegde collega’s in de Vlaamse regering. 

BIJLAGE

Overzicht


